
 به نام خدا 

های سری نهم تمرین   

 

های سرعت داده شده را  های جریان میدان های زیر خط آدامز( در تمرین  873ص   16و  14) تمرین  . 1سوال

 مشخص کنید.

,𝑉(𝑥  -الف 𝑦, 𝑧) = 𝑒𝑥𝑦𝑧(𝑥𝒊 + 𝑦2𝒋 + 𝑧𝒌)   

,𝑉(𝑥  -ب 𝑦) = 𝑥𝒊 + (𝑥 + 𝑦)𝒋 (  :راهنمایی: قرار دهید𝑦 = 𝑥𝑉(𝑥).) 

 

های زیر مشخص کنید میدان برداری داده شده پایستار است یا  آدامز( در تمرین  882ص  6و3) تمرین  . 2سوال 

 نه و در صورت مثبت بودن جواب تابع پتانسیل آن را بیابید.

,𝐹(𝑥  -الف 𝑦) =
𝑥𝒊−𝑦𝒋

𝑥2+𝑦2
 

,𝐹(𝑥  -ب 𝑦, 𝑧) = 𝑒𝑥2+𝑦2+𝑧2
(𝑥𝑧𝒊 + 𝑦𝑧𝒋 + 𝑥𝑦𝒌) 

 

 آدامز( میدان برداری سه بعدی تابع پتانسیل زیر را بدست آورید:  882ص   7) تمرین  . 3سوال 

∅(𝑟) =
1

|𝑟 − 𝑟0|2
 

 

 نشان دهید میدان برداری   آدامز( 882ص  9) تمرین   . 4سوال

𝐹(𝑥, 𝑦, 𝑧) =
2𝑥

𝑧
𝒊 +

2𝑦

𝑧
𝒋 −

𝑥2 + 𝑦𝟐

𝑧2
𝒌 

 را بیابید.  𝐹های میدان  را بیابید. سطوح هم پتانسیل را توصیف کرده و خط پایستار است و تابع پتانسیل آن

 



 میدان برداری   𝛽و   𝛼آدامز( برای چه مقادیر ثابتی از   883ص  22)تمرین   . 5سوال

𝐹 = 𝑟2 cos 𝜃 𝑟̂ + 𝛼𝑟𝛽 sin 𝜃 𝜃̂ 

 را بیابید.  𝐹تابع پتانسیل   𝛽و   𝛼پایستار است؟ برای چنین مقادیری از   

 

 های داده شده بدست آورید.های زیر انتگرال روی خط را برای منحنیدر تمرین  . 6سوال 

𝑥)∫  -الف + 𝑦) 𝑑𝑠
𝑙

,         𝑟 = 𝑎𝑡𝒊 + 𝑏𝑡𝒋 + 𝑐𝑡𝒌,      0 ≤ 𝑡 ≤ 𝑚 

∫  -ب 𝑦 𝑑𝑠
𝑙

,         𝑟 = 𝑡2𝒊 + 𝑡𝒋 + 𝑡2𝒌,      0 ≤ 𝑡 ≤ 𝑚 

 

∫آدامز( انتگرال   887ص    16) تمرین . 7سوال 𝑦 𝑑𝑠
𝑙

 بخشی از منحنی  𝑙  .را محاسبه کنید   

  𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 = 𝑥و   1 + 𝑦 = 𝑧    و 1 ≥  می باشد.   0

 

∫آدامز( انتگرال   887ص    17)تمرین  . 8سوال
𝑑𝑠

(2𝑦2+1)3 𝑧⁄
𝑙

 بخشی از سهمی 𝑙  .را محاسبه کنید  

  𝑧2 = 𝑥2 + 𝑦2    و𝑥 + 𝑧 = 𝑦باشد. )راهنمایی: قرار دهید  می  1 = 𝑡.) 

 

∫آدامز( انتگرال   887ص  15)تمرین  . 9سوال  𝑥 𝑑𝑠
𝑙

یک هشتم اولیه منحنی مشخص شده   𝑙 .محاسبه کنید   

𝑥2ز برخورد استوانه  ا + 𝑦2 = 𝑎2   و صفحه𝑧 = 𝑥   باشد. می 


